



千喜集团、长城村开展“两学一做”学习教育活动 争做合格党员 促进全面发展

记者 王朱敏
通讯员 曾建卫 卞文涛

23日,千喜集团千禧党支部开展“两学一做”学习教育专题组织生活会,来自车业公司、千喜龙纤、千喜新能源等公司的全体党员参加了会议。

千喜党支部书记胡仲和大家分享了自己学习党章和习近平总书记系列重要讲话后的心得。他表示,集团公司党支部要围绕生产经营抓学习教育,并充分利用公司网站、微信平台、宣传栏等平台开展宣传教育,引导党员在岗位上争标兵、当骨干、做表率,充分发挥先锋模范作用。

会上,党员同志纷纷结合自己工作和学习实际,畅谈心得体会。大家认为,集团公司党支部组织开展“两学一做”学习教育活动,有助于党员学习党的先进理论,进一步认清当前经济社会发展形势,树立发展信心,并通过党员积极向上、好学创新的精神状态,塑造优秀的企

业文化。

通过此次组织生活会,支部党员纷纷表示,要以“两学一做”学习教育为契机,把学习贯彻党章党规和习近平总书记的系列讲话作为基本功,在实际工作中,独当一面做表率,用实际行动带动企业员工,强化爱党、爱国、爱企、爱家思想,增强企业凝聚力,促进公司全面发展。

24日,经济开发区长城村在该村文化礼堂召开了全体党员会议。该村党支部书记林洪广带领全体党员学习了《党章》、《准则》、《条例》和习近平系列重要讲话,发放党章、党章手抄本,并布置了手抄党章的课后作业。

党章是党的根本大法,是全面从严治党的总依据和总遵循,也是全体党员言行的总规矩和总遵循。林洪广说,组织全村党员开展“两学一做”,就是希望他们能够更加自觉地用党章规范自己的一言一行,人人争做合格党员,共同建设美丽乡村。

前来参加会议的党员纷纷表示,此次学习让他们受益匪浅。这次会议开得非常有意义,手抄党章活动能让我们更好地学习党章,按照党章来规范自己,在家里空闲的时候还可以带着孙子一起抄写党章,一起练字,还可以促进与孙子之间的亲情。老党员林龙显说。

通过这次会议学习,我感觉受益良多,以后要规范好自己的一言一行,带头做好模范作用。村支部委员林豪说,现在正值全市创卫的攻坚阶段,作为一名党员,更要发挥党员的光和热。我们能做的,不仅是以身作则,还要做好自己联系户的思想工作,让大家一起加入到创卫的战斗中,为创卫贡献力量。

林洪广说,接下来,该村党支部将紧紧围绕党章,不断深入“两学一做”学习教育,做到学而懂、学而信、学而用,筑牢每位党员健康成长的根基,形成推动农村发展的强大合力。

把工匠精神 植于笔践于编

记铁牛集团优秀员工、
《铁牛报》总编辑徐恩东

通讯员 王嘉谅

铁牛集团连续十年位居永康市纳税百强冠军,2015年更是创税超十亿,为地方经济发展做出了重要贡献,同时也引起省地市各级领导和社会各界的广泛关注。《铁牛报》是铁牛集团的宣传喉舌,担负着集团形象宣传重任,也是担负企业文化建设、讴歌企业正能量的重要宣传平台,内刊质量的好坏,直接取决于编辑的素质。因此,增强政治责任感和敏锐感,把工匠精神根植于笔杆上,实践在编辑中,融入到办报业务里就显得尤为重要。

《铁牛报》总编辑徐恩东自2014年3月份上任以来,坚持正确的办报方向,弘扬工匠精神,紧贴企业发展步伐,以其丰富的采编经验,从选文选图、编辑、版面等方面严格把关,努力将企业内刊做精做强,把《铁牛报》办成深受企业领导和员工喜爱的读物。2015年,《铁牛报》在中国内刊协会优秀内部报刊评比中荣获好报纸特等奖和金华市优秀企业报,徐恩东荣获好主编奖和优秀办报人称号。因其业绩突出,在2014年和2015年连续获评铁牛集团优秀员工荣誉称号。

徐恩东认为,办企业需要弘扬工匠精神,办企业报也同样如此,只有精雕细琢、精益求精、创新进取,才能提高办报质量,才能创办出一流的企业内刊。因此,他始终坚持政治家办报原则,落实贴近实际、贴近生活、贴近群众的要求,顾全企业发展大局,准确全面地传达贯彻国家方针政策和企业发展战略目标,在市场经济的形势下,围绕生产经营中心,竭诚为企业服好务,并围绕市场做好企业生产经营管理、创新转型等重点报道。

在日常办报业务中,他始终一丝不苟对待采写编排校等工作,并结合国内外经济形势和企业发展目标及重点工作,精心有序编排每一期内刊,为企业员工奉献上一期期丰富多彩的精神食粮。

作为一报总编,他每天都是与文字数据、专业术语打交道,冥思苦想制作标题,不厌其烦修改文章和调整版面,看了改,改了看,反反复复,力求报纸达到完美。

在平时通联工作中,他主动与通讯员加强沟通,抓好稿件源头的质量把控。由于铁牛集团下属企业较多,通讯员来自全国各地,日常工作又比较繁忙,要组织举办通讯员培训难度较大。为此,他针对集团和下属各生产经营单位的宣传实际,在每个季度前制订了内刊宣传要点提示,并加强网上沟通联络,内刊出版后,又及时进行评报,对每期内刊上的好稿件、好标题、好图片、好版面进行点评,对原稿修改前存在的问题指出毛病所在,从而使通讯员们在今后的来稿质量中普遍有所提高,基层生产一线鲜活生动、喜闻乐见的稿件不断涌现,内刊的可读性进一步增强,深受集团和下属各生产经营单位领导及员工们的好评和喜爱。

徐恩东这种爱岗敬业忠于职守,对业务技能精益求精,对工作一丝不苟,对本职工作尽心尽责,待人真诚,谦虚友善的作风令人佩服,值得学习。

营造和谐氛围 培养环保意识 金色港湾举办首届邻里节



记者 王朱敏 姚岚

21日,经济开发区金色港湾小区搭起了一条长达百米的红色帐篷长龙,该小区的第一届邻里节就此召开,活动分为文化区、餐饮区、自助区和零售区,还有业主自发组织的20个文娱节目,现场人潮涌动,气氛热烈。

活动现场的餐饮区和自助区,不少妇女业主揉面、包馅,忙得不亦乐乎。不一会儿,肉麦饼、肉包一道道精致的面点在巧手主妇们的双手下呈现。

文化区的老照片分享、书籍交流和书法作品分享吸引了不少业主驻足观看。胡文裁与丁彭年两位爱好书法的业主也自然而然地

聚到了一起。我爱好书法十几年了,去年刚住进小区,平时都去城区的书法协会和大家交流讨论。胡文裁说,活动让他找到了相同兴趣爱好的人,以后就可以在小区里切磋、讨论书法了。

此次邻里节的餐饮区和自助区,我们请了几位专业的厨师,但业主们参与的积极性很高,大部分还是业主自己做的。小区物业负责人赵子龙说,餐饮区和自助区的食材由162位业主购买,做好的食品免费供应给前来参加活动的人品尝,零售区则为业主售卖物品提供了平台。当天晚上,小区物业还用活动经费为业主增开了一场百家宴晚餐。

在餐饮区旁,立着一块“你关

注,我送肉”的宣传牌,业主只要任意捐献可乐瓶两个或旧书籍一本,再扫一扫金色港湾小区的微信公众号二维码,就可以免费领取多肉植物一盆。业主楼如英就领着女儿,用四个空的洗衣液瓶换了四盆多肉植物。用空瓶子换多肉植物,既环保又给了我们业主真实惠,还可以借这个机会教育孩子不要乱扔垃圾。楼如英说,希望以后物业能多举办一些这样有意义的活动。

用可回收垃圾换多肉植物,是小区物业建立“环保银行”后的活动之一。赵子龙说,这也是小区支持全市创卫的一项举措,希望通过废物变宝的活动,让业主把废物回收和垃圾分类形成一种习惯,助力全市创卫。

市少先队活动课走进五中



18日,市少先队活动课观摩活动在永康市第五中学举行。

现场开展了“四渡赤水、过草地、强渡大渡河、飞夺泸定桥、翻越雪山”等11个活动环节,同学们也分成11支“小红军”连队,连长身穿红军服,带领连队冲破道道关卡,感受红军长征的光辉历程,学习长征精神。

记者 杨成栋 摄